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Ψήφισμα στήριξης στην Πρόεδρο και στον Αντιπρόεδρο ΣΕΠΕ Ν. Σμύρνης

Με βάση την ενημέρωσή μας από την ομόφωνη απόφαση του ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Νέας 
Σμύρνης, σχετικά με την  αυταρχική και αντισυνδικαλιστική συμπεριφορά της Διευθύντριας του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου Νέας Σμύρνης, εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στην Πρόεδρο του ΣΕΠΕ 
Καραμπά Σοφία και τον Αντιπρόεδρο του ΣΕΠΕ Μητρομάρα Κώστα, και καταδικάζουμε τέτοιου είδους 
απαράδεκτες, αντισυναδελφικές πρακτικές.

Η εν λόγω διευθύντρια, όχι μόνο προσπάθησε να παρεμποδίσει την συνδικαλιστική ενημέρωση των 
εκπαιδευτικών του σχολείου, αλλά και προχώρησε σε μια ανακριβή και συκοφαντική αναφορά προς τη Δ’ 
Διεύθυνση εναντίον των δύο συναδέλφων.

Πρόκειται για αυταρχική πρακτική που πλήττει όχι μόνο το συνδικαλιστικό δικαίωμα αλλά επιδιώκει, 
ασκώντας νέα ήθη, να χρησιμοποιήσει τη διευθυντική εξουσία απέναντι στους εκπαιδευτικούς.

Ο συλλογικός αγώνας και η συνδικαλιστική δράση αποτελούν κατάκτηση των εργαζομένων και 
προστατεύονται από το νόμο. Οι συνδικαλιστικές ελευθερίες δεν χαρίστηκαν από καμιά εξουσία αλλά 
επιβλήθηκαν με  πολύχρονους και δύσκολους αγώνες από το εργατικό λαϊκό κίνημα αυτού τόπου που 
ύψωσε το ανάστημά του σε όλες τις αστικές κυβερνήσεις και την αντεργατική πολιτική τους.

Σε μια περίοδο κατά την οποία το υπουργείο Παιδείας έχει εξαπολύσει δριμύτατη επίθεση στους 
εκπαιδευτικούς και το δημόσιο σχολείο, που στέλνει στα δικαστήρια τους αγώνες μας, που αδιαφορεί για 
τις πραγματικές ανάγκες των μαθητών μας, του δημόσιου σχολείου και της κοινωνίας, υπερασπίζουμε 
αταλάντευτα το δικαίωμά μας να αντιστεκόμαστε  και να αγωνιζόμαστε συλλογικά  ενάντια στις 
αντιλαϊκές, αντιεκπαιδευτικές πολιτικές.

Θα συνεχίσουμε να δίνουμε τη μάχη ενάντια στις αντιλαϊκές, εκπαιδευτικές πολιτικές. Υπερασπίζουμε την 
ελευθερία και τη συλλογική έκφραση, το θεσμοθετημένο δικαίωμα της συνδικαλιστικής δράσης. 
Στηρίζουμε τον ΣΕΠΕ Νέας Σμύρνης που διώκεται στο πρόσωπο της Προέδρου και του Αντιπροέδρου του 
και καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να καλύψει συνδικαλιστικά και νομικά τους διωκόμενους συνδικαλιστές.
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